



平成 24 年 1 月 12 日

各 位

株 式 会 社 雪 国 ま い た け
代 表 取 締 役 社 長 大 平 喜 信
(コード番号 1 3 7 8 東証第 2 部)
問 合 せ 先 取 締 役 兼 上 席 執 行 役 員
管 理 本 部 長 海 野 光 夫
(TEL. 0 2 5 - 7 7 8 - 0 1 1 1)

(訂正)「自己株式の取得状況に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 24 年 1 月 4 日に発表した標記開示資料について下記のとおり訂正がありましたのでお知らせいたします。訂正箇所につきましては下線を付しております。

記

【修正前】

- | | |
|---------------|------------------------------------|
| 1. 取得した株式の種類 | 当社普通株式 |
| 2. 取得した株式の総数 | <u>387,400 株</u> (約定ベース) |
| 3. 株式の取得価額の総額 | <u>135,817,700 円</u> |
| 4. 取得期間 | 平成 23 年 12 月 1 日～平成 23 年 12 月 31 日 |
| 5. 取得方法 | 東京証券取引所における市場買付 |

(ご参考)

2.平成 23 年 11 月 21 日開催の取締役会決議以降に取得した自己株式の総数および取得価額の総額

- | | |
|----------------|----------------------|
| (1) 取得した株式の総数 | <u>428,800 株</u> |
| (2) 株式の取得価額の総額 | <u>150,400,700 円</u> |

【修正後】

- | | |
|---------------|------------------------------------|
| 1. 取得した株式の種類 | 当社普通株式 |
| 2. 取得した株式の総数 | <u>420,000 株</u> (約定ベース) |
| 3. 株式の取得価額の総額 | <u>147,344,100 円</u> |
| 4. 取得期間 | 平成 23 年 12 月 1 日～平成 23 年 12 月 31 日 |
| 5. 取得方法 | 東京証券取引所における市場買付 |

(ご参考)

2.平成 23 年 11 月 21 日開催の取締役会決議以降に取得した自己株式の総数および取得価額の総額

- | | |
|----------------|----------------------|
| (1) 取得した株式の総数 | <u>461,400 株</u> |
| (2) 株式の取得価額の総額 | <u>161,927,100 円</u> |

以 上